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1. Indique el significado en idioma Inglés y Español de las siglas IATA. 
Asociación Internacional de Transporte Aéreo (International Air Transport 
Association). 

 
 
 
 
 

2. ¿Qué es la IATA? 
Asociación voluntaria y no política de aerolíneas. Membrecía abierta a 
aerolíneas de países miembros de la ICAO. 
Promueve transporte aéreo seguro, regular y económico. Fomenta el comercio 
aéreo. 
Proporciona medios de colaboración entre aerolíneas. 
Trata los aspectos financieros, legales y técnicos del tráfico. 
Regula las estructuras de pasajes y tarifas. 
Atiende los problemas de documentación y manipulación. 

 
 
 
 

3. Indique cuantas y cuáles son las convenciones internacionales que rigen el 
transporte aéreo. 
convención de varsovia de 1929  
protocolo de la haya de 1955 
convención de guadalajara de 1961  

 
 
 

4. En el transporte aéreo a que se refiere la frase “Presunción de falta” 
esto significa que, en el caso de pérdida o daño a la carga que ocurriera 
durante el viaje aéreo, se considera que el transportista es culpable mientras 
que no demuestre que tanto él como sus empleados y agentes tomaron todas las 
medidas necesarias para evitar el daño, o que era imposible para ellos la 
aplicación de tales medidas. 

 



5. Indicar la equivalencia de un DEG en USD por Kilogramo.  40.45 USD/KG 
 
 
 
 
6. ¿A quién se lo denomina como transportista efectivo? 
Es el propietario de la aeronave. 
 
 
 
7. Para embarques consolidados cual es el documento que cubre todo el 

embarque. 
La Guía Aérea Madre 
 
 
 
 
8. Indique el mínimo y el máximo número de copias adicionales de una AWB 
La AWB consta de tres originales y un mínimo de seis y un máximo de once copias 
adicionales(si es una AWB de una Línea Aérea)o de tres originales y nueve copias 
si es una AWB Neutral (cuando no contiene identificación del transportista) . 
 
 

 
9. Indique al menos dos diferencias entre la táctica y la estrategia 
la táctica funciona “de inmediato”, mientras que la estrategia implica un alto 
riesgo de fracaso. 
la estrategia establece objetivos más ambiciosos, y más a largo plazo. La táctica es 
la acción que realizamos para conseguir un resultado concreto en un momento 
determinado. 
la Táctica es el medio (acciones y recursos) para alcanzar una meta o realizar un 
cambio y la estrategia el cambio propiamente dicho. 
La estrategia se refiere a la organización cono un todo, pues busca alcanzar 
objetivos organizacionales globales, mientras que la táctica se refiere a uno de sus 
componentes (departamentos o unidades aisladas), pues busca alcanzar objetivos 
departamentales. 
La estrategia, es definida por la alta administración, mientras que la táctica es 
responsabilidad de la gerencia de cada departamento o unidad de la empresa. 

 
 
10. ¿Con qué nombre se conoce al peso propio de la mercancía, desprovista del 

embalaje y paletas? Peso Neto 
 


